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Designação N.º 08/2013 
Reunião Conselho Executivo da CIMT Data 07/06/2013 

Presenças  
Presidência Nome 

Presidente CE da CIMT António Rodrigues 
Vice-Presidente da CIMT (Presidente CM Constância) Máximo Ferreira 

  
Restantes Membros  

  
Presidente CM Entroncamento Jaime Ramos 
Vice-Presidente Mação Vasco Estrela 
Presidente CM Ferreira do Zêzere Jacinto Lopes 
Presidente Ourém Paulo Fonseca 
Presidente CM Sertã José Farinha Nunes 
Vice-Presidente da CM de Tomar José Perfeito 
Presidente CM VN Barquinha Miguel Pombeiro 

Outros 
CIMT Secretária Executiva 
CIMT Cristina Diogo 

Ordem de Trabalhos 
 

09h30 

 

ATA 

Aprovação da ata da reunião anterior  
 
ANTES DA ORDEM DO DIA 

  
1. Informações 

 

1.1. Áreas dos cursos a inserir na candidatura ao POPH – Informação n.º 10/CIF/2013 
 

1.2. Transporte a Pedido – Resultados do encontro em Mação 
 

1.3. Designação dos membros do Conselho da Comunidade do Agrupamento de Centros 
de Saúde Médio Tejo – ACES Médio Tejo 

 
ORDEM DO DIA 

  
2. Resumo Diário de Tesouraria; Mapa de comparticipações em dívida; Despesas autorizadas 
pela Secretária Executiva. 

 

 

PROPOSTAS 

 

3. 2.ª Revisão ao Orçamento - Informação n.º 09/AF/2013 
 

4. Proposta para autorização da modificação dos contratos celebrados no projeto “Afirmação 
Territorial do Médio Tejo” devido à integração dos municípios da Sertã e Vila de Rei: Sítios 
Autárquicos, Plano Estratégico de Turismo, Espaços Virtuais e Certificação Herity – Informação n.º 
26/2013/GE 

 
5. Proposta da Herity para a Cerimónia Internacional – Informação n.º 24/2013/GE 

 
6. Proposta para aprovação do Relatório Final do Estudo da Rede de Transportes - Informação n.º 
18/2013/GE 
 
7. Proposta para Emissão de Parecer Prévio - Transporte a Pedido no Médio Tejo – Aquisição de 
serviços para elaboração de estudo técnico para revisão e escalonamento do serviço para os concelhos de 
Abrantes, Mação e Sardoal - Informação n.º 16/2013/GE 
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8. Proposta para autorização para preparar processo de Negociação de Cotações no âmbito do 
Portal Informativo de Cotações do Médio Tejo - Manutenção das Instalações Semafóricas - 
Informação n.º 19/2013/GE 

 

RATIFICAÇÕES 

 

9. Ratificação da informação n.º 24/EP/2013 – Candidatura Prevenção e Gestão de Riscos (POVT) – 
Fornecimento de estudos de identificação e caracterização de riscos à escala dos concelhos de Abrantes, 
Alcanena, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, Mação, Sardoal, Tomar e Vila Nova da Barquinha – Inicio do 
Procedimento. 

 
10. Ratificação da informação n.º 09/2013/EP-ACI – Procedimento para abertura de concurso público 
para celebração de Acordo Quadro para a seleção de fornecedores de Eletricidade em regime de mercado 
livre – Prorrogação de Prazo para Apresentação de Propostas. 
 
11. Ratificação da informação n.º 10/2013/EP-ACI - Procedimento para abertura de concurso público 
para celebração de Acordo Quadro para a seleção de prestadores de serviços no âmbito dos Seguros de 
Acidentes de Trabalho, Acidentes Pessoais, Responsabilidade Civil e Ramo Automóvel. Proposta de 
Relatório Final e Adjudicação                                                                                    

 
                                             

 
OUTROS ASSUNTOS 

 12. Análise da eventual parceria da CIMT numa candidatura ao Programa Life 

 

 
 

ATA 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da ata da reunião anterior, anexa à presente ata e da qual faz parte 

integrante. 

Depois de lida, foi aprovada por unanimidade. 

 

 
 

1. Informações 
1.1. Áreas dos cursos a inserir na candidatura ao POPH – Informação n.º 10/CIF/2013 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 10/CIF/2013 - Áreas dos cursos a inserir na 

candidatura ao POPH, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu que com a presente informação apenas se pretendia dar 

conhecimento das áreas prioritárias definidas na nota da DGAL. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento da informação prestada. 

 

 
1.2. Transporte a pedido 

 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo deu a palavra ao Vice-Presidente de Mação que esteve na dianteira 

deste projeto, tendo sido esclarecidos os restantes Presidentes com a seguinte informação: 

• Estiveram presentes 80 Participantes; 

• Contamos com a presença do Secretário de Estado da Administração Local, António Leitão Amaro e do 

Presidente do Instituto da Mobilidade e dos Transportes, João Carvalho, em representação do 
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Secretário de Estado das Obras Públicas, Transportes e Comunicações; 

• Presentes também o Diretor Geral de Transportes da Junta de Castilla y Léon, D. Antonio Cabrejas 

• O Secretário de Estado da Administração Local enalteceu o caracter intermunicipal do projeto, 

salientando que este é o caminho a seguir no contexto da reformulação administrativa que se 

perspetiva 

• O Presidente do IMT salientou a importância do projeto piloto uma vez que os transportes flexíveis são 

uma área de intervenção prioritária no âmbito do Plano Estratégico de Transportes 

• Alguns resultados do piloto (4 meses de funcionamento), apresentados durante o encontro: 

 - O serviço foi solicitado em 80% dos dias com oferta 

 - Foram transportados 349 passageiros 

 - 81% dos utentes manifestam satisfação com o serviço de um modo geral (6% insatisfeitos – 
os principais motivos de insatisfação são o preço dos bilhetes e a adequação dos horários) 

 - 72% dos utentes já utilizou o serviço mais que uma vez 

 - 67% dos utentes utilizam habitualmente o serviço por motivos de saúde, e 19% para acesso 
a serviços 

 - 41% dos utentes utilizam o serviço com regularidade 

 - 23% dos utentes já utilizou o serviço para ligação a outros serviços de transporte, em 
Mação 

A Secretária Executiva referiu ter corrido muito bem o encontro. Por outro lado, o Senhor Vice-Presidente de 

Mação conclui que talvez se tivesse sido demasiado ambicioso, no que concerne aos horários, pois considera que 

ainda não estavam devidamente adaptados, contudo referiu ser um projeto com enormes potencialidades. 

 

 

1.3. Designação dos membros do Conselho da Comunidade do Agrupamento de Centros de Saúde do 
Médio Tejo – ACES Médio Tejo 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia do ofício enviado pelo ACES do Médio Tejo, anexo à presente ata e do 

qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu que tínhamos recebido um ofício em resultado da fusão do 

Agrupamento de Centros de Saúde Médio Tejo I – Serra d’Aire com o Agrupamento de Centros de Saúde do 

Médio Tejo II, para que indicássemos um representante para presidir a este conselho. Após alguns comentários 

foi acordado o Senhor Presidente do Conselho Executivo estabelecer alguns contatos. 

 

 

ORDEM DO DIA 
2. Resumo Diário de Tesouraria; Mapa de comparticipações em dívida, despesas autorizadas pela 
Secretária Executiva 

 
 

Foram presentes ao Conselho Executivo cópias do resumo diário de tesouraria n.º 89 em 31/05/2013; os mapas 
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com as dívidas dos municípios e as despesas autorizadas pela Secretária Executiva referentes ao mês de maio, 

ambas anexas à presente ata e da qual fazem parte integrante. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do seu conteúdo. 

 

 

PROPOSTAS 
3. 2.ª Revisão ao Orçamento e 1.ª ao PPI – Plano Plurianual de Investimento – Informação n.º 
09/AF/2013 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 09/AF/2013 – 2.ª Revisão ao Orçamento e 1.ª ao 

PPI – Plano Plurianual de Investimento, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva referiu que muitas das situações a resolver eram consequência dos procedimentos 

concursais a desenvolver no âmbito de duas candidaturas submetidas ao POVT na área da proteção civil e que 

não se encontravam previstas no Orçamento da CIMT bem como da inclusão dos municípios da Sertã e de Vila 

de Rei no projeto Afirmação Territorial do Médio Tejo. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu, assim, que era necessário proceder a algumas alterações 

em determinadas rúbricas do orçamento, bem como a inscrição de novos projetos no PPI da CIMT, tendo-se 

verificado as seguintes situações: 

1. Necessidade do pagamento da divida por parte da CIMT à empresa Municipia S.A. resultante dos 

resultados de exploração anual operacional negativos, acrescido dos encargos financeiros, relativos aos 

anos de 2008,2009 e 2010,no valor global de 5.548,18€, bem como a alienação das suas ações, ao 

custo de 0,01€, num total de 24,98€.  

2.  Com o objetivo de celebrar novos contratos até ao final do ano de 2013, no âmbito do projeto 

Melhoria da Mobilidade – Transporte a Pedido no Médio Tejo; 

3. Na sequência da aprovação da alteração financeira da candidatura ao projeto EM_REDE, 

4. Com a inclusão dos municípios da Sertã e de Vila de Rei no projeto Afirmação Territorial do Médio 

Tejo 

5. Inscrição do Projeto Médio Tejo Online, que resulta da candidatura intermunicipal “Médio Tejo 

Online” no âmbito do SAMA – Sistema de Apoios à Modernização Administração ao PO Fatores de 

Competitividade. 

6. Considera-se necessário proceder às seguintes alterações aos projetos Equipamento Informático e 

Software, pelos seguintes motivos: 

 

� Algum do equipamento informático da CIMT encontra-se obsoleto e não é compatível com 

alguns programas informáticos utilizados pela CIMT, nomeadamente o que diz respeito à 

contabilidade e recursos humanos, dificultado o trabalho corrente dos departamentos; 

� A equipa  ligada ao QREN, necessita de equipamento informático de apoio para verificação no 

local das obras financiadas; 

� Existe a necessidade de apetrechar a CIMT com computadores para o desenvolvimento de 

ações de formação na área das TIC. Até à data, e dado o volume de ações de formação nesta 

área, os portáteis têm sido transportados pelos técnicos entre os 3 pólos, o que acarreta 

custos, mobilidade dos técnicos em termos de organização e disponibilidade de tempo. 

7. Devido á inclusão dos municípios de Sertã e Vila de Rei Considera-se necessário proceder às alterações 
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ao projeto GSIG-Medio Tejo – Gestão em SIG. 

8. Considera-se necessário proceder alterações às no âmbito do projeto formação, Estágios PEPAL 

9. No âmbito do processo de concurso que está a ser elaborado para os serviços de segurança no trabalho 

para a CIMT. 

 

Face ao exposto, o Conselho Executivo deliberou por unanimidade aprovar a presente proposta, remetendo-a 

para a próxima reunião da Assembleia Intermunicipal da CIMT para aprovação. 

Mais foi deliberado, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos imediatos. 

 

 

4. Proposta para autorização da modificação dos contratos celebrados no projeto “Afirmação 
Territorial do Médio Tejo” devido à integração dos municípios da Sertã e Vila de Rei: Sítios 
Autárquicos, Plano Estratégico de Turismo, Espaços Virtuais e Certificação Herity – Informação n.º 
26/2013/GE 
 
 
Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 26/2013/GE - Proposta para autorização da 

modificação dos contratos celebrados no projeto “Afirmação Territorial do Médio Tejo” devido à integração dos 

municípios da Sertã e Vila de Rei: Sítios Autárquicos, Plano Estratégico de Turismo, Espaços Virtuais e 

Certificação Herity, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu que no âmbito do projeto da Afirmação Territorial do Médio 

Tejo, era necessário proceder-se à mudança dos contratos já celebrados no âmbito deste projeto, devido à 

inserção dos municípios da Sertã e Vila de Rei. Mais referiu tratarem-se dos procedimentos: sítios autárquicos; 

plano estratégico de turismo, certificação Herity e espaços virtuais. Por outro lado, referiu a necessidade de se 

obter autorização superior para o reforço do cabimento e compromisso destes procedimentos já mencionados. 

O Conselho Executivo deliberou por unanimidade aprovar a presente proposta. 

Mais, foi deliberado por unanimidade que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

5. Proposta da Herity para a Cerimónia Internacional – Informação n.º 24/2013/GE 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 24/2013/GE - Proposta da Herity para a Cerimónia 

Internacional, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva fez uma breve apresentação sobre este assunto, referindo qual era a proposta da Herity 

para esta cerimónia. Comentou que a Herity sugeriu não se realizar em nenhum dos locais certificados para não 

serem criadas diferenciações entre os bens, sendo apontado o Convento de Cristo em Tomar. As datas sugeridas 

situam-se entre 25 de Setembro e 31 de Outubro, entre as 10h00 e as 15h00. Foi também referida uma 

proposta de alinhamento. 

Face a estas notas, o Senhor Presidente do Conselho Executivo comentou que se tratava de uma cerimónia que 

iria dar visibilidade ao Médio Tejo. 

Após a troca de algumas impressões e alguns esclarecimentos solicitados, ficou deliberado que a data apontada 

para a realização desta cerimónia deveria ocorrer até ao final do mês de Setembro. 

Mais, foi deliberado por unanimidade que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 



  

Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo Reunião Ordinária n.º 08/2013 
Abrantes, Alcanena, Constância, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, Mação, Ourém, Sardoal, Tomar, Torres Novas, e Vila Nova da Barquinha 

 

 

6 

 

imediatos. 

 

 

6. Proposta para aprovação do Relatório Final do Estudo da Rede de Transportes - Informação n.º 
18/2013/GE 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 18/2013/GE - Proposta para aprovação do Relatório 

Final do Estudo da Rede de Transportes, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu que neste ponto da ordem de trabalhos, no âmbito do estudo 

da rede de transportes e do serviço do transporte a pedido, era necessário obter autorização de todos os 

presentes para o envio dos considerandos apresentados ao conteúdo do relatório final, solicitando-se a 

revisão/completamento do mesmo em conformidade, para efeitos de respetiva aceitação. 

Os Senhores Presidentes deliberaram por unanimidade aprovar a presente proposta. 

Mais, foi deliberado por unanimidade que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

7. Proposta para Emissão de Parecer Prévio - Transporte a Pedido no Médio Tejo – Aquisição de 
serviços para elaboração de estudo técnico para revisão e escalonamento do serviço para os 
concelhos de Abrantes, Mação e Sardoal - Informação n.º 16/2013/GE 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 16/2013/GE - Proposta para Emissão de Parecer 

Prévio - Transporte a Pedido no Médio Tejo – Aquisição de serviços para elaboração de estudo técnico para 

revisão e escalonamento do serviço para os concelhos de Abrantes, Mação e Sardoal, anexa à presente ata e da 

qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo mencionou que no âmbito do projeto do transporte a pedido, havia 

a necessidade de ser efetuada a aprovação do critério de repartição de encargos por imputação aos municípios 

de Abrantes, Mação e Sardoal, de acordo com as transferências do orçamento de estado, assim como, a emissão 

favorável do parecer prévio. 

Os Senhores Presidentes concordaram com a proposta apresentada, tendo aprovado por unanimidade a mesma. 

Mais, foi deliberado por unanimidade que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

8. Proposta para autorização para preparar processo de Negociação de Cotações no âmbito do 
Portal Informativo de Cotações do Médio Tejo - Manutenção das Instalações Semafóricas - 
Informação n.º 19/2013/GE 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 19/2013/GE - Proposta para autorização para 

preparar processo de Negociação de Cotações no âmbito do Portal Informativo de Cotações do Médio Tejo - 

Manutenção das Instalações Semafóricas, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo referiu a necessidade de se avançar na preparação do processo com 

vista à negociação do Portal Cotações do Médio Tejo no âmbito da Central de Compras, atendendo ao interesse 
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demonstrado por parte das câmaras de Abrantes, Alcanena, Entroncamento, Mação, Tomar, Torres Novas e Vila 

Nova da Barquinha, em dar continuidade ao processo de negociação conjunta para a aquisição de bens e 

serviços inerentes à inspeção e manutenção das instalações semafóricas. 

Os Senhores Presidentes não se opuseram, tendo concordado com esta proposta. 

Deliberaram assim aprová-la por unanimidade. 

Mais, foi deliberado por unanimidade que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

 

 
RATIFICAÇÕES 
9. Ratificação da informação n.º 24/EP/2013 – Candidatura Prevenção e Gestão de Riscos (POVT) – 
Fornecimento de estudos de identificação e caracterização de riscos à escala dos concelhos de 
Abrantes, Alcanena, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, Mação, Sardoal, Tomar e Vila Nova da 
Barquinha – Inicio do Procedimento. 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 24/EP/2013 para ratificação - Candidatura 

Prevenção e Gestão de Riscos (POVT) – Fornecimento de estudos de identificação e caracterização de riscos à 

escala dos concelhos de Abrantes, Alcanena, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, Mação, Sardoal, Tomar e Vila 

Nova da Barquinha – Inicio do Procedimento, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade, ratificar a presente informação. 

 

 

 

10. Ratificação da informação n.º 09/2013/EP-ACI – Procedimento para abertura de concurso 
público para celebração de Acordo Quadro para a seleção de fornecedores de Eletricidade em regime 
de mercado livre – Prorrogação de Prazo para Apresentação de Propostas. 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 09/2013/EP-ACI  para ratificação - Procedimento 

para abertura de concurso público para celebração de Acordo Quadro para a seleção de fornecedores de 

Eletricidade em regime de mercado livre – Prorrogação de Prazo para Apresentação de Propostas, anexa à 

presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade, ratificar a presente informação. 

 

 

11. Ratificação da informação n.º 10/2013/EP-ACI - Procedimento para abertura de concurso 
público para celebração de Acordo Quadro para a seleção de prestadores de serviços no âmbito dos 
Seguros de Acidentes de Trabalho, Acidentes Pessoais, Responsabilidade Civil e Ramo Automóvel. 
Proposta de Relatório Final e Adjudicação                                                                                    
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 10/2013/EP-ACI para ratificação - Procedimento 

para abertura de concurso público para celebração de Acordo Quadro para a seleção de prestadores de serviços 

no âmbito dos Seguros de Acidentes de Trabalho, Acidentes Pessoais, Responsabilidade Civil e Ramo Automóvel. 

Proposta de Relatório Final e Adjudicação, anexa à presente ata e da qual faz parte 

integrante.                                                                                

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade, ratificar a presente informação. 
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OUTROS ASSUNTOS 
 
 

12. Análise da eventual parceria da CIMT numa candidatura ao Programa Life 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia de um pequeno memorando sobre o Programa Life, anexo à presente 

ata e do qual faz parte integrante. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do seu conteúdo, tendo deliberado por unanimidade avançar 

com uma candidatura ao respetivo programa, em regime de parceria com o Instituto Superior Técnico. 

 

13. 2.ª Edição da 1.ª Fase de Assistência Técnica Especializada para apoio à criação empresas – 

Emissão de parecer prévio – Informação n.º 29/ACI/2013 – AD/13/2013 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 29/ACI/2012 – AD/13/2013 - 2.ª Edição da 1.ª 

Fase de Assistência Técnica Especializada para apoio à criação empresas – Emissão de parecer prévio, anexa à 

presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva comentou que havia a necessidade no âmbito do Projeto EM_Rede de se emitir um 

parecer prévio favorável, no âmbito da 2.ª edição da 1.ª fase da assistência técnica especializada para apoio à 

criação de empresas. Informou que ao custo estimado já havia sido efetuada a respetiva redução 

remuneratória. 

Face ao exposto, os Senhores Presidentes deliberaram por unanimidade aprovar a presente proposta. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

14. Candidatura SAMA  

A Secretária Executiva comentou aos Senhores Presidentes, que se estava a aguardar a aprovação da 

candidatura ao SAMA, devendo essa informação sair durante a semana seguinte a esta reunião. 

Referiu mais uma vez, que caso esta candidatura fosse aprovada era premente a abertura de procedimentos 

concursais, previstos no Mapa de Pessoal, enquanto posto de trabalho Planeados e não ocupados, devidamente 

orçamentados. Esclareceu que a atividade da CIMT tem vindo a crescer significativamente, dando como 

exemplos a implementação da central de compras, o apoio ao empreendedorismo, transporte a pedido. 

Esclareceu que a necessidade do reforço nos recursos humanos se centrava nas áreas de informática e na 

gestão dos recursos humanos. 

O Senhor Presidente da autarquia da Barquinha comentou que esta situação já não era novidade, considerando 

ser um assunto a ponderar, pois era muito importante a continuação da prestação de serviços de qualidade para 

a região e para os municípios, através desta Comunidade Intermunicipal. 

Face ao exposto, o Conselho Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar o reforço dos recursos humanos da 

CIMT, logo que tivéssemos um feedback positivo desta candidatura, bem como, deliberaram de igual modo, que 

deveria ser feita uma informação detalhada sobre esta matéria para que fosse remetida para a próxima reunião 

da Assembleia Intermunicipal para a respetiva aprovação. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 



  

Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo Reunião Ordinária n.º 08/2013 
Abrantes, Alcanena, Constância, Entroncamento, Ferreira do Zêzere, Mação, Ourém, Sardoal, Tomar, Torres Novas, e Vila Nova da Barquinha 
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15. Seminário sobre “O Novo Enquadramento da Gestão Financeira dos Municípios: A Execução da Lei 
dos Compromissos e Pagamentos em Atraso e o Programa de Apoio à Economia Local” 
 
A Secretária Executiva comentou que alguns municípios tinham considerado relevante a realização de seminário 

sobre “O Novo Enquadramento da Gestão Financeira dos Municípios: A Execução da Lei dos Compromissos e 

Pagamentos em Atraso e o Programa de Apoio à Economia Local”. Na altura tinham sugerido o formador 

Alexandra Amado, pelo facto de já ter ministrado formação na CIMT sempre com uma classificação excelente. 

Mais disse que, é Chefe de Equipa Multidisciplinar da Inspeção-Geral de Finanças, licenciado em Direito, possui 

Pós-graduações em Contabilidade Pública, pela Universidade Lusíada, e em Administração Pública, pela Escola 

de Economia e Gestão da Universidade do Minho, e é Membro do SATAPOCAL em representação da Inspeção-

Geral de Finanças, sendo considerado no momento uma das pessoas mais credenciadas para debater o tema 

supracitado. 

Esclareceu ter sido solicitado um orçamento, para ministrar esta formação, com a duração de 1 dia, sete horas. 

O valor apresentado foi 1.010,08€ (iva incluído). Tendo em conta estes considerandos a Secretária Executiva 

face ao comentários de alguns municípios vinha colocar à consideração de todos a viabilidade de realização 

deste seminário. 

Os Senhores Presidentes do Conselho Executivo deliberaram por unanimidade não aprovar a presente proposta 

considerando-a excessivamente cara apenas para um dia. 

Mais foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

16. Lista dos Procedimentos Plurianuais em curso desde 27/03/2013 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da lista dos procedimentos plurianuais em curso desde 27/07/2013, 

anexa à presente atas e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva referiu tratar-se de uma lista para conhecimento de todos que iria ser presente na 

próxima reunião da Assembleia Intermunicipal. 

O Senhores Presidentes tomaram conhecimento do seu conteúdo. 

 

 

 


